
 

 
Notulen van de MR-vergadering  
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Opening en vaststelling 
agenda 
 

  
Jeanne opent de vergadering en heet ons van harte 
welkom. Edwin probeert online mee te vergaderen, maar 
dat lukt helaas niet. We delen de notulen met hem.  
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Notulen vergadering  
d.d. 21-01-‘25 
 

  

Bij punt 5 staat ALV en moet veranderd worden in AVG.  
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Bespreking actiepunten na 
vorige vergadering 

 

  
Marco gaat de komende tijd aan de slag met de 
verzekering.  

Helga heeft overleg gehad met Sigrid. Het wordt een 

Ouderavond op 1 april. Voor de geïnteresseerde ouders 
voor Lerarentekort wordt het één sessie, in plaats van 
twee korte sessies, zoals vorig jaar. Bij punt 7 bespreken 
we de ouderavond verder.  
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Mededelingen vanuit het team 
 
Directie 
 
 

OR 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
Vragen vanuit ouders 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

  
Deze staan onderaan deze agenda. 
 
Het vakantierooster (punt 5) en het activiteitenplan bij de 
subsidie (punt 6). 
 

De notulen zijn op 12-12-‘24 ontvangen. 
Jeanne heeft de OR-ledenvergadering op 10-2-‘24 
bezocht en als ouder opheldering gevraagd over de 
begroting en gelden op de rekening. Ouderbijdrage wordt 
niet verlaagd, want ze willen geen tekorten hebben.  
 
De MR wil graag van de OR weten wat de begroting is 

voor de komende jaren. Wij hebben instemmingsrecht 
over de bestemming en vaststelling van de vrijwillige 
ouderbijdrage. 
We vragen de begroting aan de OR omdat we zicht willen 
houden op het afbouwen van het overschot. 
 

 
Is er een beleid op beeldschermtijd, bepaald aantal uren 
dat de kinderen achter hun device mogen doorbrengen?  
(n.a.v. vraag van een ouder dat ze spelletjes mochten 
spelen toen bijv. de gym niet doorging).  
Tijdens het eten/drinken in de grote pauze worden 
educatieve filmpjes gekeken, (verplicht vanuit de 

inspectie om te noteren welke). Tijdens de studiedag zal 
Helga deze vraag ter sprake brengen.  
Kan het zo zijn dat leerkrachten buiten de vakantie op 
vakantie gaan? Ja, dat kan, met gespaarde uren. Kan het 

dan ook zo zijn dat er een onderwijsassistent voor de klas 
staat? Nee, de leerkracht wordt vervangen door een duo-
collega, of andere leerkracht. Mocht dit door ziek en zeer 

op dát moment door overmacht niet doorgaan, dan kan 
het zo zijn dat er een onderwijsassistent voor de klas 
staat.  
Blijft de vakdocent gym? Dit is nog niet besproken in het 
team; dit nieuws is vers van de pers. Mocht de 
gymdocent wegvallen, dan is het goed om te 



 

 
 
GMR 
 

communiceren met de ouders dat er veel overgenomen 

wordt door alle collega’s.  
 
De notulen staan in Outlook Blosse. Er is een vacature 
voor de GMR. 
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Vakantierooster (instemming 
MR benodigd) 

  
Helga zal de foutjes in de data herstellen en laten 
ondertekenen door een van de MR-leden 
(leerkrachtengeleding).  
 
Er zal één studiedag minder zijn dan dit jaar.  
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Het activiteitenplan bij de  
subsidie 

  
Omdat we een zwakke beoordeling hebben, krijg je de 
subsidie voor basisvaardigheden van het ministerie. De 
subsidie is voor taal, rekenen en burgerschap. We moeten 
als school verantwoorden waar we het geld aan uitgeven.  

Jeanne heeft dit plan met Helga doorgenomen en het 
namens de MR goedgekeurd. Wij nemen het met elkaar 
door. De subsidie blijft voor twee jaar toegekend.  
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Ouderavond 1 april 2025 

  

Nog geen input binnen vanuit de ouders. (dd. 24-2-‘25) 
Evaluatie van vorig jaar: opkomst was laag.  
Team heeft bedacht: kleuterleerkrachten willen een 
algemene informatiemoment hebben over kleutergroepen 
in het algemeen.  
POVO-avond voor de ouders van groep 7 beviel ook goed, 
waar de overstap besproken wordt.  

Er is ook een algemene sessie over de Expeditie, over het 
lerarentekort.  
Kleuters en groep 7 kan tegelijkertijd. De Expeditie moet 
dan op een ander tijdstip.  
Start om half acht met kleuters en groep 7. Zo’n drie 
kwartier.  

Ook ouders van Eigenwijs en Kerkuil opvang worden 

uitgenodigd.  
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WVTTK (wat verder ter tafel 
komt)  

 

  
Er zijn een aantal cursussen over de MR. Is er behoefte 
aan binnen de MR?  

Jeanne kijkt of ze de cursus voorzitterschap wil gaan 
volgen.  
OR doet de vergadering iedere keer op een andere dag in 
de week. Kunnen wij dat ook doen? Bij het plannen van 
de volgende vergaderingen kunnen we dit bekijken.  
Kinderen in de middenbouw durven geen zwarte pen of 
zwart boek te zeggen, omdat ze het woord “zwart” 

verkeerd opvatten. Ze hebben hier uitleg over nodig. De 
ouders moeten met de kinderen naar de leerkrachten om 
dit te bespreken.  
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Volgende vergadering 

  

De volgende vergadering is op 15 april 2025. 

 
 

Actiepunten  Wie 

 
Update geven over verzekering rond vervoer 

 
Marco gaat hiermee verder 
 

Studiedag bespreekpunt: schermtijd / filmpjes / beleid Helga 



 

Punten uit het team: 

• We hebben op 29 januari een goede studiedag gehad over burgerschap en close reading 
(begrijpend lezen).  

• De IEP-toetsen zijn weer afgenomen in alle groepen. 

• Daarnaast is vlak voor de vakantie de doorstroomtoets afgenomen in groep 8. 

• Nu is iedereen druk met de rapporten en de daarbij behorende gesprekken. 

• Op 26 februari hebben we ook nog carnaval gevierd. 

• De groepen 4 gaan weer meedoen met de paasmusical. 

• Alle groepen zijn weer gestart met een nieuw project IPC met de daarbij behorende 
startpunten. 

• Ook zijn we volop bezig met onze herstelopdracht. 

• De opzet hiervan vindt veelal plaats in de leerwerkgroepen per vak, daarna wordt dit 
samen doorgenomen. 

• In mei hebben we weer observaties in de groepen; er wordt dan speciaal gelet op hoe wij 
de instructies geven. Dit kan ons helpen om de puntjes op de i te zetten voor het 

inspectiebezoek (waarschijnlijk in juni). 

• In groep 6 en 7 is nu een interventie gestart om de leerlingen, die mogelijk een hoger 

niveau van rekenen kunnen behalen, hier meer instructie en hulp op te geven. 

• Op 12 maart hebben we weer een studiedag. Ook deze staat mede in het teken van onze 
herstelopdracht. 

• Juf Sarah (handvaardigheid) is bevallen van een dochter.  

• Diane is de komende periode afwezig en wordt vervangen door Danitia en Mark. Er was 
geen belangstelling voor de openstaande vacature. 

 


